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1. Äàíû êâàäðàòíûå òðåõ÷ëåíû x2+ax+ b, x2+ cx+d è x2+ ex+f . Îêàçàëîñü, ÷òî
ëþáûå äâà èç íèõ èìåþò îáùèé êîðåíü, íî âñå òðè îáùåãî êîðíÿ íå èìåþò. Äîêàæèòå,
÷òî âûïîëåíî ðîâíî äâà èç íåðàâåíñòâ

a2 + c2 − e2

4
> b+ d− f,

c2 + e2 − a2

4
> d+ f − b,

e2 + a2 − c2

4
> f + b− d.

2. Òî÷êà P âíóòðè òðåóãîëüíèêà ABC òàêîâà, ÷òî ∠PAB = ∠PBC = ∠PCA.
Ïðÿìûå AP , BP è CP âòîðè÷íî ïåðåñåêàþò îïèñàííûå îêðóæíîñòè òðåóãîëüíèêîâ
PBC, PCA è PAB â òî÷êàõ X, Y è Z ñîîòâåòñòâåííî. Äîêàæèòå, ÷òî

SXBC + SY CA + SZAB ≥ 3SABC .

3. Äàí êâàäðàòíûé òîðò ðàçìåðà 1×1 è âåñà 1, îäíàêî âåñ â í¼ì íå îáÿçàòåëüíî ðàñ-
ïðåäåë¼í ðàâíîìåðíî. Èçâåñòíî, ÷òî âåñ ëþáîãî ïðÿìîóãîëüíîãî êóñêà íå áîëåå ÷åì â
1000 ðàç ïðåâîñõîäèò ïëîùàäü ýòîãî êóñêà. Ìàëûø âûðåçàåò èç òîðòà äâà êâàäðàòíûõ
êóñêà ñî ñòîðîíàìè, ïàðàëëåëüíûìè ñòîðîíàì òîðòà, áîëüøèé ïî âåñó îòäà¼ò Êàðëñî-
íó, à ìåíüøèé çàáèðàåò ñåáå (åñëè âåñà ðàâíû, Ìàëûø ïîëó÷àåò ëþáîé èç êóñêîâ).
Îñòàòîê òîðòà äîñòà¼òñÿ ñîáàêå. Êàêîé ìàêñèìàëüíûé âåñ Ìàëûø çàâåäîìî ìîæåò
ïîëó÷èòü èç ëþáîãî òîðòà?

4. Â îñíîâàíèè ïðÿìîé ïðèçìû ABCA′B′C ′ ëåæèò ïðÿìîóãîëüíûé òðåóãîëüíèê
ABC òàêîé, ÷òî AC = BC = 1. Íà ðåáðå A′B′ âåðõíåãî îñíîâàíèÿ îòìå÷åíà òî÷êà D
òàê, ÷òî A′D : DB′ = 1 : 2. Íàéäèòå ðàäèóñ ñôåðû, âïèñàííîé â òåòðàýäð ABC ′D, åñëè
âûñîòà ïðèçìû ðàâíà 1.

5. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî çàïîëíèòü öèôðàìè êëåòêè êâàäðàòà ðàçìåðîì
3 × 3 òàê, ÷òîáû â êàæäîé ñòðîêå è êàæäîì ñòîëáöå ñóììà öèôð áûëà ðàâíà 7, à
íåíóëåâûå öèôðû íå ïîâòîðÿëèñü?

6. Êëåò÷àòóþ äîñêó 2m×2m ðàçðåçàëè íà ïðÿìîóãîëüíèêè òàê, ÷òî êàæäàÿ êëåòêà
îäíîé èç ãëàâíûõ äèàãîíàëåé îáðàçóåò îòäåëüíûé ïðÿìîóãîëüíèê ðàçáèåíèÿ. Íàéäèòå
íàèìåíüøóþ âîçìîæíóþ ñóììó ïåðèìåòðîâ ïðÿìîóãîëüíèêîâ ðàçáèåíèÿ.


